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"MpuHATHMe pewieHnn "

Llenb: npoBecTn aHanu3 runoTte3 u pesynbsratoB A/B
TecTa C uesibi yBenn4YeHUs BbIPY4KM.

3aKa34uMK: MHTepHeT-Mara3uH.
npeAOCTaBHEHHbIe AdHHbIe A4J1d aHalIn3a.

[laHHbIEe ¢ rMnoTe3amu:

KpaTKoe onucaHue runoTe3bl; 3Ha4eHusi oxBaTta no 10-6anbHOM WKane; 3Ha4eHUA BIIUAHUSA Ha
nonb3oBaTenen no 10-6annbLHON LWKane; 3Ha4eHUA yBepPeHHOCTU B runorese no 10-6annbHOWM wWKane;
3HauYeHus 3aTpaT pecypcoB Ha NpoBepPKy rmnoresbl no 10-6annbHOM WkKane.

[laHHbIe ¢ 3aKa3amu:

YHUKanbHbIN HOMep 3aKa3a, YyHUKalnbHbIA HOMep NoKynaTens, AaTy COBeplUeHuUs 3aKa3a, AaTty
COBepLUeHUs 3aKa3a, BbIpy4Ky, TeCTMpYeMylo rpynny.

[NaHHbIe ¢ noceweHUusIMU.

[aTta noceweHus, KOnNnM4ecTBO Nosib3oBaTeNnen, rpynna Tecrta

Beoag [1]:

import pandas as pd

import datetime as dt

import numpy as np

import matplotlib.pyplot as plt
import scipy.stats as stats

NMpuopuTtnsauyma runores:

3arpy3Ka AaHHbIX:
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Beog [2]:

data_hip = pd.read_csv('D:/AHAINTUKA/ 6 TpuHATUE peweHuin B busHece/hypothesis.csv')

pd.set_option('max_colwidth', 120)
pd.set_option('display.width', 500)

display(data_hip)

data_hip.info()

A_B_test_rev - Jupyter Notebook

Hypothesis Reach

Impact Confidence Efforts

(=]

[o6aBnTb OBa HOBbIX KaHana nNpueneyYyeHns Tpadmka, 4To
no3sonut npmenekatb Ha 30% GonbLue nonb3oBarTenemn

3anyctutb cCOGCTBEHHYIO Cry>0y [OCTaBKU, YTO COKPaTUT
[lo6aBuTb GIOKM pekoMeHAaLMi TOBAPOB Ha CalT UHTEPHET
marasvHa, YToObl MOBLICUTL KOHBEPCUIO 1 CPEMAHWI YeK 3aKasa

M3MeHUTb CTPYKTypa KaTeropum, 4To yBenu4mMT KOHBEPCUIO,
T.K. MONb30BaTenNM ObICTPEE HAWAYT HYXXHbIN TOBap

MN3MeHUTb LBEeT hoHa rmaBHOM CTpaHULbl, YTOObI YBENUYNTb
[lo6aBnTb CTpaHULy OT3bIBOB KIIMEHTOB O MarasuHe, 4YTo
MokasaTb Ha rnaBHOW CTpaHuLe GaHHepb! C akTyanbHbIMU

akunamMmm n pacnpogakamu, YTOObI YBENMN4YNTb KOHBEPCUIO

Ho6GaBnTb hopMy NOANUCKM HA BCE OCHOBHbIE CTPAHULbI,
4yTO6bI COBpaTh 6a3y KNMMEHTOB AN email-pacchinok

3anyctutb akumio, AaloLLyto CKUAKY Ha ToBap B AeHb

CPOK OOCTaBKM 3aKa3oB

BOBI1€4EHHOCTb Nonb3oBartenen

NO3BOJIUT YBEJITMYUTL KONMNMYECTBO 3aKa3oB

<class 'pandas.core.frame.DataFrame'>

RangeIndex: 9 entries, © to 8

Data columns (total 5 columns):
Non-Null Count Dtype

#

wNhNEREOo

4

Column
Hypothesis
Reach
Impact
Confidence
Efforts

[(o Vo JVo B Vo Vo]

non-null
non-null
non-null
non-null
non-null

dtypes: int64(4), object(1)
memory usage: 488.0+ bytes

B Tabnuue ¢ AaHHbLIMMM O rMNoTe3ax, AaHHble 3anucaHbl B KOPPEeKTHOM Tune, NponyckoB HeT.
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Beog [3]:

data_hip.set_axis(['hipothesis', 'reach', "impact', 'confidence', 'efforts'], axis='columns',
print(data_hip[ 'hipothesis'].unique())

[ 'DobaBuTb ABa HOBbIX KaHana npusJiedeHMA Tpaduka, YTO NO3BOAMUT MpuBAeKaTb Ha
30% 6onble nonb3oBaTenen'

'3anycTUTb COBCTBEHHYW CNyXby AOCTaBKU, YTO COKpPATUT CPOK AOCTABKM 3aKa3oB'

'Nlo6baBUTb 6/IOKM pekoMeHAauWii TOBAPOB HA CANT MHTEpHeT MarasuHa, 4YTo6bl MOBbIC
UTb KOHBEPCUKW M CpefHUn Yek 3akasa'

'"U3MeHUTb CTPYKTypa KaTeropuin, 4YTO YBEAMYUT KOHBEpPCUW, T.K. Mosib3oBaTenu 6ol
cTpee HangyT HyXHbli TOBap'

‘"U3MeHUTb LBeT ¢OoHa rNaBHOW CTPaHWUUbl, 4TOObl YBEAMYUTb BOBAEYEHHOCTb MOJb30B
aTtenen'

'N06aBUTb CTpaHUUY OT3bIBOB KJIMEHTOB O MarasuHe, 4YTO MO3BOJUT YBE/NIMYUTb KOJM
YeCcTBO 3aKa3oB'

‘Moka3aTb Ha raaBHOW CTpaHuue OGaHHepbl C aKTyasibHbIMUM aKUMAMU U pacnpoAaxamu,
YTOObl YBE/NYUTL KOHBeEpcuw'

‘No6aBMTb QOpMy MOAMUCKM Ha BCE OCHOBHblEe CTpPaHuUUpl, 4TO6b cobpaTb 6a3y kaueH
TOB Ans email-paccbuiok’

'3anycTUTb akuuw, Jalwyw CKMAKY Ha ToBap B AeHb poxaeHua']

Mpuoputnsauma runores cnocodbom ICE:
Beog [4]:
data_hip['ice']=(data_hip['impact']*data_hip[ 'confidence'])/data_hip[ 'efforts']

display(data_hip.sort_values(by='ice', ascending=False))

hipothesis reach impact confidence efforts ice

3anycTuTb akumio, AaloLLylo CKMAKY Ha ToBap B
[eHb PoXaeHUs

1 9 9 5 16.200000

[o6aBnTb ABa HOBbIX KaHarna npuBneYeHns
0 Tpaduka, 4To No3BoNuUT nNpuenekaTb Ha 30% 3 10 8 6 13.333333
bonbLie nonb3oBatenen

[ob6aBuTb hOpMy NOANMCKN HA BCE OCHOBHbIE
7 CTpaHuubl, 4TOObI cobpaTb 6asy KNMeHTOB ANd 10 7 8 5 11.200000
email-paccbinok

MokasaTb Ha rmaBHOW cTpaHuue 6aHHepbl C
6  akTyanbHbIMKM aKuMaAMK U pacnpopaxamu, 4Tobbl 5 3 8 3 8.000000
yBENNYNUTL KOHBEPCULO

[ob6aBuTb GNokM pekoMeHOauuin ToBapoB Ha CanT
2  WHTEpHET mMarasuHa, YTobbl MOBLICUTL KOHBEPCUIO 8 3 7 3  7.000000
N CPeAHVIN Yek 3akasa

1 3anycTtuTtb cOGCTBEHHYIO Cryby AOCTaBKM, Y4TO > 5 4 10 2.000000
COKpaTUT CPOK AOCTaBKMN 3aKa3oB
[o6aBuTb CTpaHuLy OT3bIBOB KITMEHTOB O

5 MarasuHe, YTO NO3BOMUT YBEMUUYUTb KONMYECTBO 3 2 2 3 1.333333

3akKa3oB

M3MeHWTb CTPYKTYypa KaTeropum, 4To yBENUUUT
3 KOHBEpCHIO, T.K. NoNb3oBaTenu 6uicTpee HakayT 8 3 3 8 1.125000
HY>XXHbI TOBap

M3MeHUTb UBeT hoHa rnaBHOM CTpaHuLbl, YTOObI

. 3 1 1 1 1.000000
YBENNYUTL BOB/IEYEHHOCTb Morb3oBaTenen
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Beog [5]:
data_hip[['hipothesis', 'ice']].sort_values(by="ice',ascending = False).plot( kind='bar', fi

plt.xticks(rotation=0)

plt.title('Ipaduk npuopuTusauum runotes crnocobom ICE:"')
plt.xlabel('Ha3BaHue runoTesbl')

plt.ylabel('3HayeHne ICE")

plt.grid(axis="y")

plt.show()

Ipavk NprepuTU3auKin runoTes cnocobom ICE:

8 o 7 3 2 1 5 3 4

Ha3ieaHwe runoTessl

3HaveHwe ICE
s = B K OB &

S

[¥]

=

Mpuoputnsauma runores cnocobom RICE:
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Beog [6]:

data_hip['rice']=(data_hip['reach']*data_hip['impact']*data_hip['confidence'])/data_hip['ef
display(data_hip.sort_values(by='rice', ascending=False))

hipothesis reach impact confidence efforts ice rice

[o6aBnTb hopmy noanucku Ha Bce
7 OCHOBHblE CTpaHuLbl, 4TOObI cobpaTh a3y 10 7 8 5 11.200000 112.0
KNIMEeHTOoB Ansa email-paccbinok

[o6aBuTb Broku pekoMmeHaaLuin ToBapos
Ha calT MHTepHeT MarasuHa, YTobbl
MOBbLICUTL KOHBEPCUIO 1 CPEOHUIA YeK
3akasa

8 3 7 3 7.000000 56.0

[lo6aBnTb ABa HOBbIX KaHana
npueneyeHns Tpaduka, 4To No3BONUT
npusnekatb Ha 30% Gonblue
nonb3oBartenem

3 10 8 6 13.333333 40.0

Mokasatb Ha rnasHoun cTpaHuLle 6aHHepbl
C aKTyarnbHbIMWU aKLMAMA 1
pacnpogaxamu, 4Tobbl yBenuinTb
KOHBEpCUio

5 3 8 3 8.000000 40.0

3anycTuTb akumio, AaloLyo CKUIKY Ha
ToBap B A€Hb POXAEHWS

1 9 9 5 16.200000 16.2

M3MeHWTb CTPYKTypa KaTeropun, 4to
3 YBENUYUT KOHBEPCUIO, T.K. MONb30BaTENM 8 3 3 8 1.125000 9.0
ObICTpee HaWayT HYXHbI ToBap

3anycTtuTb COBCTBEHHYIO Cryx0y
1 [OCTaBKW, YTO COKPATUT CPOK AOCTaBKu 2 5 4 10  2.000000 4.0
3aKasoB

[o6aBuTb CTpaHuWLy OT3bIBOB KIIMEHTOB O
5 MarasuHe, YTO NO3BOMUT YBENUYNTb 3 2 2 3 1.333333 4.0
KONMM4YEeCTBO 3aKa30B

M3meHuTb uBeT boHa rmaBHOM CTPaHULbI,

4 4YTOObI YBENNYUTL BOBIIEYEHHOCTD 3 1 1 1 1.000000 3.0
nons3osarenen
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Beog [7]:

data_hip[['hipothesis', 'rice']].sort_values(by='rice',ascending = False).plot( kind='bar',
plt.xticks(rotation=0)

plt.title('Ipaduk npuopuTulauuu runortes crnocobom RICE:")

plt.xlabel( 'Ha3BaHue runotesbl')

plt.ylabel('3HayeHne RICE")

plt.grid(axis="y")

plt.show()

Tpavk NpUopUTU3aUWMK runoTes cnocobom RICE:

100

3navenwe RICE
g

=1 &

0 6 8 3 1 5 4

2
Ha3saHwe runoTeasl

BbiBOAbI NO Teme npunoputTnu3auumm runoTeas.

nepCﬂeKTVIBHI:Ie rmnoTe3bl:

K nepcneKkTuBHbLIM runoTe3am no pe3ynbrataMm NpnopmnTu3aumm OTHOCTACA rMnoTe3bl C UHAEKCaMK: 0,2,
7,6,8

B cnoco6ax ICE u RICE oHu 3aHUMalOT pa3Hble MecTa B peMTUHrax, Tak MpoucxoauT u3-3a 3Ha4yeHumn
oxBaTa ayauTopuu:

» "3anycTtuTtb akuMio, faroLLyro CKMAKY Ha ToBap B AeHb poXaeHusa" - AaHHasa runotesa 3saHMMaeT
nepsyto cTpouky metoaa ICE u nocneaHee mecto B RICE, Tak Kak OXBaT paBeH BCEro NULlb eauHuLe, 13-
3a Ka4eCTBEHHOro Npu3Haka Leneson ayautopun. Ho AaHHbIE UIBMEHEHNSI CUMbHO MOBMAUSIOT Ha
BbIOpaHHY0 ayauMTopuio, 3HadYeHue - 9. Tak kak eCTb BO3MOXHOCTb NOCYMTAaTb Nonb3oBaTtenem
NnoABepXXEeHHbIX N3MEHEHUIO, N MPOLLIbLIA OMbIT HABEPHSIKa NOKa3bIBaeT, YTO CKUAKM NPUYPOYEHHbIE K OHIO
poXAeHus NoBbLILWAT CPOC, TO U YBEPEHHOCTb CTPEMUTCS K MaKCMMarbHOW OLEHKE N UMEET 3HaYeHue -
9. MNMpoBepka aTo rMNoTe3bl UMEET cpeaHee 3HaYeHne CroXHOCTU, Tak Kak BO3HUKHET AOMONHUTENbHas
Harpyska Ha oTAen MapKeTuHra u NporpaMMmcToB.

» "Nob6aButb ¢hopmMy NOANUCKU Ha BCE OCHOBHbIE CTPaHULbl, YTOObI cOOpaTh 6a3y KNUeHTOB Ans
email-paccbinok™ - aTa rmnotesa 3aHMMaeTnepByto CTpoyky B cnocobe RICE u tpeTbto B ICE, Takke 310
npou13oLLno bnarogaps MakcMManbHOMY 3HaAYEHUIO OXBaTa, AEACTBUTENBLHO BCEM NOCETUTENAM canTa
Oynet npeanoxeHa dhopma permcrpanmm, Ho He Ha BCeX 3TO AeNCTBUE OKaxeT cunbHoe BnusiHne, 30%
NPOVrHOPUPYHOT 3anonHeHe hopMbl perncTpaLLMmn, No CrOXHOCTM NPOBEPKU, TMMOTE3a 3aHUMAET cpeaHee
3HayeHue.

» "[ob6aBuTb ABa HOBLIX KaHana npuBne4vyeHus Tpacduka, 4To NO3BONUT NpuBneKkaTb Ha 30% GonbLue
nonb3oBaTtenen” - rmnoresa HaxoguTca Ha BTopoM mecTe no ICE n Ha TpeTbeM mecTe no RICE cHmxeHne
Ha CTPOKY NPOU30LLSIO U3-3a BMELLATENbCTBA 3HAaYEHMS OXBaTa - 3, HO OKaxeT MakcumanesHoe 100%
BNMAHME Ha 0ObEM OXBaYEHHbIX NOfib30oBaTENEN.
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"[Nob6aBuTb 610K pekoMeHAaLUiM TOBAapPOB Ha CaT MHTEPHET MarasuHa, YTobbl NOBbLICUTb
KOHBEPCUIO U CpeAHMIM YekK 3aKasa™ - runortesa, MI3MeHeHNe METPUK B KOTOPOW OXBaTAT MHOMMX
noceTuTenen canta, ¢ HEOONbLLUMM yBENUYEHNEM 3aTPaTO AaHHAs rMNoTesa u3-3a OTCYTCTBUS CUITBHOTO
BO3[ENCTBMS Ha ayguTOPUIO pacrnonaraeTcs Ha nocegHemM MecTe cpeamn NepcrnekTUBHbIX MTMNoTe3 Mo
metogy ICE n Ha BTpom no RICE, cuTyaumio BeinpaenseT 60bLLIOK OXBaT.

"lMoka3aTb Ha rmaBHOM CTpaHuuUe 6aHHepbl C aKTyarbHbIMU aKLMAMU U pacnpoga)xamu, YToObl
YBENU4YUTb KOHBEpPCUIO" - AaHHas rmnotesa no obonm metogam NpUOPUTU3aLNN HAXoANTCA Ha
YETBEPTOM CTPOKeE.

MNnortesbl-ayTcangepsbl:

K runoresam aytcamgepam OoTHOCATCA rMnoTe3bl ¢ MHAekcamu: 1, 3, 5, 4

OHM 3aHMMaIOT NPOUrpPbILLHbIE MO3NULMU TGO M3-3a 4OPOroBU3HbI U CIIOXKHOCTU NPOBEpKU, NM6o us-3a

HeboOnbLIOro oxBara, K KOTOpPpOMY npunaraetcs HU3KUN YpOBeHb BNUAHNA Nnpu NAIMEHEeHUn MeTpukK

AHanu3 A/B TecTa:

NMony4yeHune n o6paboTKa AaHHbIX 3aKa30B U NOCELLUeHUN:

Beog [8]:

orders = pd.read_csv('D:/AHANINTUKA/_6 MNpuHATHe peweHuih B 6usHece/orders.csv')
display(orders.head())
orders.info()

transactionid visitorld date revenue group

0 3667963787 3312258926 2019-08-15 1650 B
1 2804400009 3642806036 2019-08-15 730 B
2 2961555356 4069496402 2019-08-15 400 A
3 3797467345 1196621759 2019-08-15 9759 B
4 2282983706 2322279887 2019-08-15 2308 B
<class 'pandas.core.frame.DataFrame'>
RangeIndex: 1197 entries, @ to 1196
Data columns (total 5 columns):

#  Column Non-Null Count Dtype

©@ transactionId 1197 non-null int64

1 visitorId 1197 non-null int64

2 date 1197 non-null  object

3 revenue 1197 non-null int64

4  group 1197 non-null  object

dtypes: int64(3), object(2)
memory usage:

46.9+ KB
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Beog [9]:

visitors=pd.read_csv('D:/AHAJIMTUKA/_6 TpuHATHUE peleHuid B busHece/visitors.csv')

display(visitors.head())
visitors.info()

date group Vvisitors

0 2019-08-01 A 719
1 2019-08-02 A 619
2 2019-08-03 A 507
3 2019-08-04 A 717
4 2019-08-05 A 756

<class 'pandas.core.frame.DataFrame'>

RangeIndex: 62 entries, 0 to 61
Data columns (total 3 columns):

#  Column Non-Null Count Dtype

0 date 62 non-null
1 group 62 non-null
2 visitors 62 non-null
dtypes: int64(1), object(2)
memory usage: 1.6+ KB

MNpuBeaeHne cTonbLOB ¢ AaTaMu K KOPPEKTHOMY TUNy B o6oux aatadpenmax:
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Beog [10]:

orders['date’']
visitors['date'] = visitors['date'].map(lambda x: dt.datetime.strptime(x, '%Y-%m-%d'))
display(orders.head())
display(visitors.head())
orders.info()
visitors.info()

= orders['date'].map(lambda x: dt.datetime.strptime(x,

A_B_test_rev - Jupyter Notebook

transactionid visitorld date revenue group
0 3667963787 3312258926 2019-08-15 1650 B
1 2804400009 3642806036 2019-08-15 730 B
2 2961555356 4069496402 2019-08-15 400 A
3 3797467345 1196621759 2019-08-15 9759 B
4 2282983706 2322279887 2019-08-15 2308 B
date group Vvisitors
0 2019-08-01 A 719
1 2019-08-02 A 619
2 2019-08-03 A 507
3 2019-08-04 A 717
4 2019-08-05 A 756
<class 'pandas.core.frame.DataFrame'>
RangeIndex: 1197 entries, @ to 1196
Data columns (total 5 columns):
#  Column Non-Null Count Dtype
@ transactionId 1197 non-null int64
1 visitorId 1197 non-null inté64
2 date 1197 non-null datetime64[ns]
3 revenue 1197 non-null inte4d
4  group 1197 non-null object

dtypes: datetime64[ns](1), int64(3), object(1l)
memory usage:
<class 'pandas.core.frame.DataFrame'>
RangeIndex: 62 entries, @ to 61
Data columns (total 3 columns):
Non-Null Count Dtype

#

2

Column

group
visitors

46.9+ KB

62 non-null
62 non-null object
62 non-null inte4

datetime64[ns]

dtypes: datetime64[ns](1), int64(1), object(1)
memory usage:

B Tabnuuax ¢ gaHHbIMM O 3aKa3ax U NOoceLleHUsIX AaHHble B CTONOKax ¢ garaMmum ObInu NnpuBeaeHbl K

1.6+ KB

KOPPEKTHOMY Tuny.

Mpachumk n pacyéT KyMynATUBHOU BbIPYYKU NO rpynnam:

localhost:8888/notebooks/Documents/Portfolio/A_B_test_rev.ipynb
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Beog [11]:

orders[['date', "'group']].duplicated().sum()

out[11]:

1135

Cos3paHue ana(bpeﬁma C YHUKaNbHbLIMU NapamMu 3Ha4YeHUn faTtbl U rpynn, o6bsABNeHue nepemeHHoﬁ C
AarTom, rpynnoﬁ, YUCINOM YHUKaNbHbIX 3Ha4YeHUn 3aKa3oB, Nonb3oBaTenenmn Bblpy‘-lKOl)'I:

Beog [12]:

datesGroups = orders[['date’', 'group']].drop_duplicates()
ordersAggregated = datesGroups.apply(
lambda x: orders[np.logical_and(orders['date’'] <= x['date'], orders['group'] == x['grou
.agg({'date' : 'max','group' : 'max','transactionId' : pd.Series.nunique, 'visitorId’
), axis=1).sort_values(by=['date', 'group'])

O6bsABNeHne NepemMeHHON C AaTon, FPYNNOW U YNCIIOM YHUKamNbHbIX NOCETUTENEN:

Beog [13]:

visitorsAggregated = datesGroups.apply(
lambda x: visitors[np.logical_and(visitors['date'] <= x['date'], visitors['group'] == x
.agg({'date" : "max', 'group' : 'max', 'visitors' : 'sum'}), axis=1).sort_values(by=['d

Cos3paHue pgatacppennma ¢ HakannMBaeMbiMU AAHHbIMMU:
Beog [14]:
cumulativeData = ordersAggregated.merge(visitorsAggregated, left_on=['date', 'group'], righ

cumulativeData.columns = ['date', 'group', 'orders', ‘'buyers', ‘'revenue', 'visitors']
display(cumulativeData.head())

date group orders buyers revenue visitors

0 2019-08-01 A 24 20 148579 719
1 2019-08-01 B 21 20 101217 713
2 2019-08-02 A 44 38 242401 1338
3 2019-08-02 B 45 43 266748 1294
4 2019-08-03 A 68 62 354874 1845

MNocTpoeHue rpacmka KyMyNnATUBHOM BbIPYYKU NO rpynnam:

Beoag [15]:

from pandas.plotting import register_matplotlib_converters
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Beog [16]:

]=="A
1=='8B

['date', 'revenue', 'order
['date', 'revenue', 'order

cumulativeRevenueA = cumulativeData[cumulativeData[ 'group'
cumulativeRevenueB = cumulativeData[cumulativeData[ 'group’
plt.figure(figsize=(15,5))
plt.plot(cumulativeRevenueA[ 'date’'], cumulativeRevenueA[ 'revenue'], label="A")
plt.plot(cumulativeRevenueB[ 'date’'], cumulativeRevenueB[ 'revenue'], label='B")
plt.legend()

plt.xticks(rotation=90)

plt.title('Tpaduk KyMynaTUBHOW BbIpyYKM MO rpynnam: ')

plt.xlabel('faTta")

plt.ylabel( 'Bbipyyka')

plt.grid(axis="y")

plt.show()

11
i

106 Mpatk KyMyNATUEHOA BRIPYYKW NO TPYNNaM:

Eripyuka
Lt

i

2019-08-01
2019-08-05
2019-08-09
2019-08-13
2018-08-17
2019-08-21
2018-08-25
2019-08-29
2019-09-01

Data

Mpadhukn KyMynaTMBHOWM BbIPY4YKM ANA o6eunx rpynn pactyT. lpousowén He6GonbLWon BCNseck B
Bblpy4Ke rpynnbl A 13 aBrycta rae A u B cpaBHsAAnuch B Bbipyuke. U Take cUnbHbLIN BCNNeck B rpynne
B 18-ro uncna, koTopbIv BbiBen rpynny B B nuaepbl n octaBun e€ Ha NnMAanpyoLWwen no3numm,
BO3MOXHO BNIUSIHWE aHOMasibHbIX 3aKa30B.

Mpadmk KyMynsiTUBHOro cpeAHero Yeka no rpynnam:
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Beog [17]:

plt.figure(figsize=(15,5))

plt.plot(cumulativeRevenueA[ 'date’'], cumulativeRevenueA[ 'revenue']/cumulativeRevenueA[ ' 'orde
plt.plot(cumulativeRevenueB[ 'date’'], cumulativeRevenueB['revenue']/cumulativeRevenueB[ ' orde
plt.legend()

plt.xticks(rotation=90)

plt.title('Tpaduk KymynaTUBHOrO cpefHero 4eka no rpynnam:')

plt.xlabel('JaTa")

plt.ylabel( 'Bbipyyka')

plt.grid(axis="y")

plt.show()

Tpathuk KyMyNATHEHOrO CpefHero YeKa No rpynnam:

10000

5000

8000

Bripyuka

i

7000

6000

/

5000

2019%-08-21
2019%-08-25
2019%-08-29 4
2019%-09-01

2019%-08-01
201%-08-05 4
2019%-08-09
2015%-08-13 4
2019%-08-17

JOata

KyMynsiTUBHbIA cCpeAHUN YeK rpynnbl A CHUXKaeTcsl B NepBbIX YUCMAX, HO MOCIe CHUXKEHUs1 MpoucxoauT
pOCT cpefHero 4Yeka, 1 K 13-My umMcny cpefHUi YeHK rpynnbi A npeBocxoauT cermeHT B, yBennyeHue
cpenHero 4Yeka ckasanocb Ha paBeHCTBe KyMMYNATUBHON BbIpy4ku ob6eux rpynn 13-ro aBrycra. Nocne
nuKa, cpeaHUN KYMynATBHbIN YeK CHUXXaeTcA U ocTaéTtcA ctabunbHbiM. B rpynne B pe3kuit ckavek ¢
7000 oo 10000 cpegHero KyMynsiTUBHOIoO Yeka npou3owén npumepHo 18-ro yncna nocneHebonbLIOro
CHUXEHUA 3HAYEeHUA CTabUNU3NpPoBanuCh.

Npachmk OTHOCUTENBLHOrO U3MEHEeHUA KYMYNATUBHOIO cpeaHero Yeka rpynnbl B K
A:

Beog [18]:

mergedCumulativeRevenue = cumulativeRevenueA.merge(
cumulativeRevenueB, left on='date', right on='date', how='left', suffixes=['A"', 'B'])
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plt.figure(figsize=(15,5))
plt.plot(mergedCumulativeRevenue[ 'date'], (

mergedCumulativeRevenue[ 'revenueB']/mergedCumulativeRevenue[ ‘ordersB"]
)/ (mergedCumulativeRevenue[ 'revenueA’]/mergedCumulativeRevenue[ 'ordersA’'])-1)

plt.axhline(y=0, color='black', linestyle='--")
plt.xticks(rotation=90)

plt.title( ' Tpaduk OTHOCUTENBHOIrO U3MEHEHUS KYMYJSTUBHOFO CpefHero 4eka rpynmbl B k A:')
plt.xlabel('faTa")

plt.ylabel('Pasnuyne B cpegHem yeke')

plt.show()

Fpaguk 0THOCUTENEHOMO W3MEHEHUS KYMYNATUBHOIO CPEHEro YeKa rpynnsl B k A:

Paznuune B CpeOHEM YeKe

2019-08-01 4

Ha rpa(bvu(e OTHOCUTEJNIbHOIo N3aMeHeHUA cpeaHero KymynAaTuBHOrNro 4Yeka rpynnbl B Kk A 3amMeTHbI

2019-08-05

2019-08-09
2019-08-13
2019-08-17
2018-08-21
2019-08-25

DaTa

2019-08-29

2019-09-01

M3MeHeHus B Hauyane Tecta 1 13-ro yncna, Korga 661U caenaHbl aHaMoOsbHble 3aKa3bl.

Npachmk KymynsaTMBHOM KOHBEpPCUUN MO rpynnam:

PacuéT KymynsaTUBHOM KOHBepcuM u pobaBaeHue crtonéua ¢ AaHHbLIMU B Tabnuuy:

Beog [20]:

cumulativeData[ 'conversion'] = cumulativeData[ 'orders']/cumulativeData[ 'visitors']

cumulativeDataA = cumulativeData[cumulativeData[ 'group']=="A"]

cumulativeDataB

cumulativeData[cumulativeData[ 'group’']=="B"]

MocTpoeHune rpachmkoB KyMynsATUBHOW KOHBEpPCUM MO rpynnam:
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Beog [21]:

plt.figure(figsize=(15,5))

plt.plot(cumulativeDataA[ 'date'], cumulativeDataA['conversion'], label='A")
plt.plot(cumulativeDataB[ 'date'], cumulativeDataB['conversion'], label='B')
plt.legend()

plt.title( ' lpaduk KyMynaTuUBHOW KOHBepcCUWM MO rpynnam: ')

plt.xlabel('laTta")

plt.ylabel( 'KoHBepcus')

plt.grid(axis="y")

plt.show()

Fpagmk KYyMyNATUEHOW KOHBEPCUKW NO TRYNNaMm:

0.037
0.036
0.035
0.034 /
0.033 ™~

0.032

KoHsepona

0.031

0.030

0.029

2019.08-01 2019.08-05 2019.08-09 2019.08-13 2019-08-17 2019.08-21 2019-08-25 2019.08-29  2019-09-01
Data

B nepBble WecTb AHel TecTa KOHBEPCUSA B LefioM Obina Bhille y cerMeHTa A, 3atem y rpynnbl B
NPOU3OLIEN POCT KOHBEPCUU U HAaYMHasA CO BTOPOW Heaenu TecTa, KOHBEPCUUN BbIPOBHANUCH Y 06enx
rpynn, Ho B rpynne B KOHBepcus Bbille Ha NPOTSAXEeHMN OCTanbHOro BpeMeHU TecTa.

Npachmk oTHOCUTENBLHOIO U3MEHEHUA KYMYNATUBHOW KOHBepCcuM rpynnbl B K

Cos3paHue Tabnuubl ANA NOCTPoeHUs rpacduka U3MeHEeHUA KyMYNATUBHON KOHBEPCUMN:
Beog [22]:
mergedCumConvers = cumulativeDataA[['date', 'conversion']].merge(

cumulativeDataB[['date', 'conversion']],left_on='date', right_on="date', how='left',suf

MocTpoeHue rpacmka nameHeHMA KOHBepcum rpynbl B kK A:
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Beog [23]:

plt.figure(figsize=(15,5))
plt.plot(mergedCumConvers['date’'],mergedCumConvers[ ' conversionB"']/mergedCumConvers['convers

plt.axhline(y=0, color='black', linestyle="--")
plt.axhline(y=0.1, color="gray', linestyle='--")
plt.axhline(y=0.2, color="gray', linestyle='--")

plt.xticks(rotation=90)

plt.title('Tpaduk KyMynaTuUBHOW KOHBepCUWM rpynnbl B OTHOCUTENbHO rpynnbl A:')
plt.xlabel('faTa")

plt.ylabel('KoHBepcus')

plt.show()

Fpagk KyMyNATUBHOW KOHBEPCUW TPYNNLI B OTHOCUTENEHO rpynnel A:

0.20

015

0.10

0.05

KoHeepowa

0.00

—0.05

—0.10

2019%-08-01
201%-08-05 4
2019-08-09
2015%-08-21
2019-08-25
2015%-08-29
2019%-09-01

2019%-08-13
2019%-08-17

Oata

Mocne 6 gHeln TecTa KOHBepcusa rpynnbl B nugupyeT, ctabunbHO pacTéT HO nocre HeGonbLIOro
NOHMXeHUA NouTn 3achukcnpoBanacb Ha otmeTke B 10% HO nocneaHUn AeHb MecsiLa onNATbL HaMeKaeT
Ha HebonbLoOMn POCT.

Npachumk KonnyecTBa 3aka3oB MO NONb30BaTeNsIM U NOUCK aHOMAaSUN:

Npadumk KonmyecTBa 3aKa3oB NO NONb30BaTENAM:

Cos3paHue patacdpennma ¢ KONM4YeCTBOM 3aKa3oB Ha NOKynaTens:

Beon [24]:

orders_by users = orders.groupby('visitorId', as_index=False).agg({ 'transactionId':pd.Serie

orders_by users.columns= ['userId', 'orders']
display(orders_by users.sort _values(by='orders', ascending=False).head())

userld orders

1023 4256040402 11
591 2458001652 11
569 2378935119 9
487 2038680547 8

44 199603092 5

MocTpoeHue rpachuka KonM4ecTBa 3aka3oB NO NONb30BaTeNAM:
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Beoag [25]:

x_values=pd.Series(range(0,len(orders_by users)))
plt.figure(figsize=(15,5))
plt.scatter(x_values,orders_by users['orders'])
plt.title('Ipaduk konudecTBa 3akas3oB MO Monb3oBaTenaAm: ')
plt.xlabel( 'Monb3oBaTenn')

plt.ylabel('KonuyectBo 3akaszoB')

plt.show()
TpauK KONMYECTBA 33Ka308 Mo NONL30BATENAM:
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Mone3ceaTenu

Mano KTo 13 nonb3oBaTtenen caenan 6onee AByX 3aKa3oB, HO U KOJIMYECTBO NMoJib3oBaTenen

cAenaBLIMX ABa 3aKa3a,TaKkke HeBenuko. 3akasbl B Konm4yecTBe 6onee ABYX BO3MOXHO aHOMaJibHble.

BbluncneHue aHoManun B KONnM4yecTBe 3aKa3oB Nofib3oBaTeNnsiMu:

Beog [26]:

orders_by users_percentile 95 = np.percentile(orders by users['orders'], 95)
print('KonnvecTtBo 3aka3oB anda 5% nonb3oBaTenen:')

print(orders_by users_percentile_95)

print()

orders_by users_percentile 99 = np.percentile(orders_by users['orders'],99)
print('KonnyectBo 3aka3oB gna 1% nonb3oBaTenei: ')

print(orders_by users_percentile_99)

KonnyecTtBo 3aKka3oB AnAa 5% nonb3oBaTesien:
2.0

KonuyectBo 3aka3o0B AnAa 1% nonb3oBaTenien:
4.0

4 v 6onee 3aka3oB ObINo caenaHo 1% nonb3oBaTtenen, NOXoXe Ha aHOMarnuio.

Npacdhmk ctoumocTn 3aKa3oB U NOMCK aHaMaruu:

Mpadmk cToMmMocTHn 3aKa30B:
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Beog [27]:

x_values_r = pd.Series(range(@, len(orders['revenue'])))
plt.figure(figsize=(15,5))
plt.scatter(x_values_r,orders[ 'revenue'])

plt.title( 'Tpaduk cToMMOCTM 3aka30B MO Mosb3oBaTensM: ')
plt.xlabel( 'Monb3oBaTenn')

plt.ylabel( 'CTtoumocTb 3akaszoB')

plt.show()

166 I papuK CTOMMOCTH 33KA308 MO NOMb30BATENAM:
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Mone3ceaTenn

CymMmma 6onblUMHCTBA 3aKa3o0B HaxoauTcs TouHo Ao 100 TbicAY. 3aMeTHbI BbIOPOCHI Nocre 3TUX
3Ha4YeHUN, HO eCTb 3aKa3 Ha CyMMmy 1,2MnH.

BbluucneHne aHoManMm B CTOMMOCTM 3aKa30B NOJib30BaTeNnsAMu:

Beog [28]:

orders_percentile 95 = np.percentile(orders['revenue'], 95)
print('CTouMocTb 3aka3a Ana 5% nonb3oBaTeneii: ')
print(orders_percentile 95)

print()

orders_percentile_99 = np.percentile(orders['revenue’],99)
print('CTtoumocTb 3akasa ana 1% nonb3oBaTenen:')
print(orders_percentile_99)

CToumocTb 3aka3a Ansa 5% nonb3oBaTenen:
28000 .000000000004

CToMmocTb 3akasa AnA 1% nonb3oBaTenien:
58233.19999999999

Bcero 1% 3aka3oB umeeTt cymmy 6onee 58TbicsAY, 3TO ABHAA rpaHuLa Ans aHoOManum.

"Cblpble" AaHHble, CTaTUCTUYECKaA 3HAYUMOCTb pa3fiMiMm KOHBepCUm B
rpynnax:

Cos3paHue Tabnuubl C HAKONUTENbHLIMU AAHHLIMU NO BU3UTaM AN KaXaomn rpynnbl.
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Beog [29]:

visitorsADaily = visitors[visitors['group'] == 'A"'][['date’', 'visitors']]
visitorsADaily.columns = ['date', 'visitorsPerDateA']
visitorsACummulative = visitorsADaily.apply(
lambda x: visitorsADaily[visitorsADaily['date'] <= x['date']].agg(
{'date': 'max', 'visitorsPerDateA': 'sum'}),axis=1,)
visitorsACummulative.columns = ['date', 'visitorsCummulativeA']

visitorsBDaily = visitors[visitors['group'] == 'B"'][['date’, 'visitors']]
visitorsBDaily.columns = ['date', 'visitorsPerDateB']
visitorsBCummulative = visitorsBDaily.apply(

lambda x: visitorsBDaily[visitorsBDaily['date'] <= x['date’']].agg(

{'date’': 'max', 'visitorsPerDateB': 'sum'}),axis=1,)

visitorsBCummulative.columns = ['date', 'visitorsCummulativeB']
display(visitorsACummulative.head())
display(visitorsBCummulative.head())

date visitorsCummulativeA

0 2019-08-01 719
1 2019-08-02 1338
2 2019-08-03 1845
3 2019-08-04 2562
4 2019-08-05 3318

date visitorsCummulativeB

31 2019-08-01 713
32 2019-08-02 1294
33 2019-08-03 1803
34 2019-08-04 2573
35 2019-08-05 3280

Cos3pgaHue Tabnuubl C HAKONUTENbHLIMU AAHHLIMM NO 3aKa3aMm ANA KaXaoun rpynnbl.
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Beog [30]:

ordersADaily = (
orders[orders['group'] == 'A'][['date’, 'transactionId', 'visitorId', 'revenue']]
.groupby('date', as_index=False)
.agg({ 'transactionId': pd.Series.nunique, 'revenue': 'sum'}))

ordersADaily.columns = ['date', 'ordersPerDateA', 'revenuePerDateA']

ordersACummulative = ordersADaily.apply(
lambda x: ordersADaily[ordersADaily['date'] <= x['date']].agg(
{'date': 'max', 'ordersPerDateA': 'sum', 'revenuePerDateA': 'sum'}),axis=1,)
ordersACummulative.columns = ['date', 'ordersCummulativeA', 'revenueCummulativeA’, ]

ordersBDaily = (

orders[orders['group'] == 'B'][['date', 'transactionId', 'visitorId', 'revenue']]
.groupby('date', as_index=False)
.agg({'transactionId': pd.Series.nunique, 'revenue': 'sum'}))

ordersBDaily.columns = ['date', ‘'ordersPerDateB', 'revenuePerDateB']

ordersBCummulative = ordersBDaily.apply(
lambda x: ordersBDaily[ordersBDaily[ 'date'] <= x['date']].agg(
{'date': 'max', 'ordersPerDateB': 'sum', 'revenuePerDateB': 'sum'}),axis=1,)
ordersBCummulative.columns = ['date', 'ordersCummulativeB', 'revenueCummulativeB’, ]

display(ordersACummulative.head())
display(ordersBCummulative.head())

date ordersCummulativeA revenueCummulativeA

0 2019-08-01 24 148579
1 2019-08-02 44 242401
2 2019-08-03 68 354874
3 2019-08-04 84 425699
4 2019-08-05 109 549917

date ordersCummulativeB revenueCummulativeB

0 2019-08-01 21 101217
1 2019-08-02 45 266748
2 2019-08-03 61 380996
3 2019-08-04 78 489567
4 2019-08-05 101 581995

Co3paHue o0 beAMHEHHOMN TabNMLUbI:
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Beog [31]:

df = (
ordersADaily.merge(
ordersBDaily, left_on='date', right_on='date', how='left'
)
.merge(ordersACummulative, left on='date', right on="'date', how="left")
.merge(ordersBCummulative, left_on='date', right_on="date', how='left")
.merge(visitorsADaily, left_on='date', right_on="date', how="left")
.merge(visitorsBDaily, left_on='date', right_on="date', how="left")
.merge(visitorsACummulative, left on='date', right_on='date', how='left")
.merge(visitorsBCummulative, left_on='date', right_on='date', how="left'))
display(df.head())

date ordersPerDateA revenuePerDateA ordersPerDateB revenuePerDateB ordersCummulat

0o 2 24 148579 21 101217
! ng(?z_ 20 93822 24 165531
2 o005 24 112473 16 114248
3 ooon 16 70825 17 108571
4 ggj(?é 25 124218 23 92428

Cos3aaHue Tabnuuy Ans nonb3oBaTenen rpynn coBepLUNBLLUX XOTS 6bl 04HY NOKYMNKY:
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Beog [32]:

ordersByUsersA = (
orders[orders['group'] == 'A"]
.groupby('visitorId', as_index=False)
.agg({'transactionId’: pd.Series.nunique}))

ordersByUsersA.columns = ['userId', 'orders']
ordersByUsersB = (
orders[orders['group'] == 'B']
.groupby('visitorId', as_index=False)
.agg({ 'transactionId': pd.Series.nunique})
)
ordersByUsersB.columns = ['userId', 'orders']
display(ordersByUsersA.head())
display(ordersByUsersB.head())

userld orders

0 8300375 1
1 11685486 1
2 54447517 1
3 66685450 1
4 78758296 1

userld orders
0 5114589 1
1 6958315 1
2 8300375 1
3 39475350 1
4 47206413 1

MepemeHHble sampleA n sampleB, B KOTOpbIX Nonb3oBaTesisiM C 3aKka3amMu COOTBETCTBYET YMcno
3aKa3oB nonb3oBaTens, a nonb3oBaTensAM 6e3 3aka3oB — HynNM.
Beog [33]:

sampleA = pd.concat([ordersByUsersA[ 'orders'],pd.Series(

0, index=np.arange(df['visitorsPerDateA'].sum() - len(ordersByUsersA['orders'])), name=
sampleB = pd.concat([ordersByUsersB[ 'orders'],pd.Series(

0, index=np.arange(df['visitorsPerDateB'].sum() - len(ordersByUsersB['orders'])), name=

Mo Tecty MaHHa-YuTHM npoBeaBeHME NPOBEPKU rMMNOTE3:

Ho:"B koHBepcuu mexay rpynnov B v rpynnon A no cbipbiM JaHHbIM HET CTaTUCTUYECKN 3HAYUMbIX
pasnnunn.”

H1:"B koHBepcuu mexay rpynnoi B n rpynnon A no cbipbiM AaHHbIM €CTb CTaTUCTUYECKU 3HAYUMbIe
pasnunuuna.”

localhost:8888/notebooks/Documents/Portfolio/A_B_test_rev.ipynb 21/24



20.09.2021, 22:37 A_B_test_rev - Jupyter Notebook

Beog [34]:

# p-value 0na cpaBHeHua kKoHBepcuu mexdy 2epynnamu:
p_value = stats.mannwhitneyu(sampleA, sampleB)[1]
print("{0:.5f}".format(p_value))

# omHocumesnvHoe paszau4vue 6 kKoHBepcuu mexdy 2epynnamu

a_b value = (df['ordersPerDateB'].sum()/df[ 'visitorsPerDateB'].sum())/(
df['ordersPerDateA'].sum()/df['visitorsPerDateA'].sum())-1

print("{0:.3f}".format(a_b_value))

0.00840
0.138

MpoBepka runoTe3bl 06 OTCYTCTBUM Pa3NINiMii B KOHBEPCUM NO "CbIpbIM™ AaHHLIM MXAY rpynnamu A u
B onpeBeprHyTa Tak, ka nony4eHHon 3HadyeHue MmeHble 0,05. B koHBepcuu pasnuuus ectb! Npu atom
HabnropaeTcA NPUPOCT KOHBepcum rpynbl B k rpynne A B 13,8%

"Cblpble" AaHHble, CTaTUCTUYECKasA 3HAYUMOCTb pa3fiuiMn B cpegHeM 4Yeke B
rpynnax:

MpoBepku runoTesbl:

Ho:"B 3HauyeHUsAX cpeaHero Yeka mexay rpynnon B u rpynnou A no cbipbiM AaHHbLIM HET
CTaTUCTUYECKU 3HAYMMbIX pasnuumn.”

H1:"B 3HauyeHusix cpeaHero 4Yeka mexay rpynnou B v rpynnon A no cbipbiM AaHHLIM €CTb
CTaTUCTUYECKM 3HAYUMBbIe pa3nnyua.”

Beoag [35]:

# p-value 0na cpaBHeHusa pa3auvuli 8 cpedHem 4yeKke mexdy epynnamu:
p_value_ch=stats.mannwhitneyu(orders[orders[ 'group']=="A"]["'revenue'], orders[orders['group
print('{0:.3f}"'.format(p_value_ch))

# omHocumenbHoe pasauvue B cpedHem 4veke Mexdy epynnamu
a_b value ch = orders[orders['group']=="B'][ 'revenue'].mean()/orders[orders['group']=="A"][
print('{0:.3f}"'.format(a_b_value ch))

0.365
0.259

p-value 6onbue 0,05 3HaYUT, YTO CTAaTUCTUYECKN 3HAYUMbIX PA3NTM4YUN NO CbIPbIM JaHHbIM B CpegHeM
yeke mexay rpynnamu A u B HeT. Ho oTHOCUTenbHOE pasnuyne cpegHero Yeka npu 3tom 26%.

"OunweHHble" AaHHble, CTaTUCTUYECKasa 3HAYMMOCTb pPa3nnyinm B KOHBEPCUU
Mexay rpynnamm:

I'IonytleHMe rpynnbl € O4NWEHHbIMU AAHHbIMU:
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Beog [36]:

usersWithManyOrders = pd.concat(
[
ordersByUsersA[ordersByUsersA[ ‘orders'] > 2]['userId'],
ordersByUsersB[ordersByUsersB[ ‘orders'] > 2]['userId'],
1,
axis=0,)
usersWithExpensiveOrders = orders[orders['revenue'] > 28100][ 'visitorId']
abnormalUsers = (
pd.concat([usersWithManyOrders, usersWithExpensiveOrders], axis=0)
.drop_duplicates())
print(abnormalUsers.head())

18 199603092
23 237748145
68 611059232

146 1230306981
189 1614305549
dtype: int64

PacuyéT cTaTUCTUYECKOM 3HAYMMOCTN OTCYTCBUS pasNnynMii KOHBepcumn mexay rpynnamm A n B no tecty
MaHHa-YUTHM NO OYULLEHHbIM OaHHbIM:

Ho:"B koHBepcuu mexay rpynnon B v rpynnon A no cbipbiM aHHbIM HET CTaTUCTUYECKN 3HAYUMbIX
pasnuumn.”

H1:"B koHBepcuu mexay rpynnou B n rpynnon A no cbipbiM AaHHbIM €CTb CTaTUCTUYECKU 3HAYUMbIE
pasnunuuma.”

Beog [37]:

sampleAFiltered = pd.concat(
[ordersByUsersA[np.logical _not(ordersByUsersA[ 'userId'].isin(abnormalUsers))][ 'orders"']
pd.Series(0,index=np.arange(df['visitorsPerDateA'].sum() - len(ordersByUsersA['orde

sampleBFiltered = pd.concat(
[ordersByUsersB[np.logical not(ordersByUsersB['userId'].isin(abnormalUsers))]['orders"']
pd.Series(0,index=np.arange(df[ 'visitorsPerDateB'].sum() - len(ordersByUsersB['orde

print('{0:.5f}".format(stats.mannwhitneyu(sampleAFiltered, sampleBFiltered)[1]))
print('{0:.3f}"'.format(sampleBFiltered.mean()/sampleAFiltered.mean()-1))

0.00714
0.170

Kak 1 B cny4yae ¢ CbipbiMU AaHHLIMM CTaTUCTUYECKAA pa3HuLua JOCTUrHyTa. Pasnuuua B KOHBepcumn
ecTtb. lpynna B ny4we rpynnbi A. NMpupocTt koHBepcuu K rpynne A 17%

"OunweHHble" AaHHble, CTaTUCTUYECKas 3HAYMMOCTb pPasfiMinuin B CpeaHuUx
yekax Mexay rpynnamm:

MpoBepkn runoTesbl:
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Ho:"B 3HauyeHusix cpeaHero 4yeka mexay rpynnon B n rpynnon A no oyYnlieHHbIM AaHHbIM HeT
CTaTUCTUYECKN 3HAYUMbIX pa3nm4iun.”

H1:"B 3HauyeHUAX cpedHeEro Yyeka mexay rpynnouv B u rpynnon A no oumileHHbIM AaHHbIM €CTb
CTaTUCTUYECKU 3HAYUMBIe pa3nuyus.”

Beog [38]:
print('{0:.3f}'.format(stats.mannwhitneyu(
orders[np.logical _and(orders['group'] == 'A',np.logical not(orders['visitorId'].isin(ab
orders[np.logical and(orders['group'] == 'B',np.logical not(
orders['visitorId'].isin(abnormalUsers)),)][ 'revenue'],)[1]))
print("{0:.3f}".format(orders[np.logical_and(orders['group'] == 'B',np.logical_not(

orders['visitorId'].isin(abnormalUsers)),
)][ 'revenue’].mean()
/ orders[np.logical and(
orders['group'] == 'A',np.logical_not(orders['visitorId'].isin(abnormalUsers)),

0.348
-0.029

p-value Mo OYMULLEHHbIM AAHHbIM HE3HA4YUTENbHO CHU3UJIICS, HO 3HaYeHue G6onble 0,05 a 3HaumT, YTO
CTaTUCTUYECKUN 3HAYUMDbIX pasnwmﬁ no oYuulweHHbIM AaHHbIM B CpegHeM YeKe Mexay rpynnamum AnB
He nosiBunocb. Ho nosABMNocbL oTHOCUTENbHOE pas3nunyuve cpegHero 4Yeka B 29% He B nonb3y rpynnbl B.

BbiBoAbI:

He cmoTps Ha TO, YTO OTHOCUTENIbHOE OTNM4YUNE B CpeHEeM YeKe NO OYULEHHbIM AaHHLIM He B NONb3y
rpynnbl B, BCéxe KyMynATUBHbIN cpeaHUM Yek rpynnbl B Bbiwe. Takke 3HaYeHUA KYMYyNATUBHOMN
BbIPY4KM BbilLe U MPOUCXOQUT €€ POCT. 3HAYEHUs1 KYMYNSITUBHOW KOHBepcuu y rpynnbi B Takxke Bbiwe u
cTabunusnpoBanuchb nocre noBbiweHus. MoaTomMy no pesynsrataMm aHanusa TeCT MOXHO OCTaHOBUTL U
npusHatb no6eay rpynnbi B.

Beog [ ]:
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